

拾荒人160元贱卖明代铜镜

发现文物的工地已停工,专家称可能是明代古墓群

前天下午,在常州雕庄某建筑工地上发现的古墓里,几名拾荒男子找到了5面明代铜镜,以160元的价钱贱卖给了工人,幸亏当地派出所迅速追回,才避免了这些文物的流失。据悉,经常州文物专家初步鉴定,这些铜镜来自明代古墓,且该建筑工地下很可能有一个大墓群。目前,该工地已经停工,文物部门将开展大规模挖掘考古活动。

工地挖出5面铜镜

当天晚上7点多,正在值班的雕庄派出所白副所长接到群众反映,辖区内一建筑工地上,挖掘机挖出了几个古墓,居然有拾荒人员从里面拿走了好几面铜镜。

民警立刻赶到了现场,只见挖掘现场一片凌乱,棺木散落在一旁,泥土里裸露着两排砖墙,似乎是墓道的墙体。白副所长立刻在现场拉起了警戒线,并通过110指挥

中心,请求文物专家赶来支援。

据工地人员介绍,当天傍晚时分,工地的挖掘机开挖了半米深后,突然碰到了东西,发现是一层砖面,挖掘机再一铲子,将砖面敲破了,并带出了已经腐烂了的棺木。这时,几个拾荒者蜂拥而上,拿出金属探测仪在泥水里探测。

只听见“嘀嘀嘀”,有东西!几名拾荒男子很兴奋,一连掏了五六个棺木,从里面拿出了5个大小不一的铜镜!几名拾荒男子

本想把铜镜带走,但工地的工人都不同意,“这可是我们工地上挖出来的宝贝,不能就这么拿走了!”几名拾荒男子见拿不走只好卖给工地上5个工人。最后谈下价格,两个大的铜镜共100元,3个小铜镜60元。

专家:可能是明代古墓群

由于当时工人已经下班了,民警连夜赶到买入5个买铜镜的工人家中。最终,这几名工人才将铜镜交给了派出所。

昨天,《生活常州》在派出所看到了这5面铜镜。虽然这些铜镜沾染了一些泥土和铜锈,但从其做工来看相当精美。尤其是镜面,历经历史沧桑,却依然光彩照人。

常州博物馆考古部主任彭辉告诉《生活常州》,发现铜镜的古墓从其墓室结构来看,应该是

明代的墓葬。其中有一面直径20厘米的铜镜背面有汉代的人物和车马,应该是明朝仿汉朝的4乳车马人物铜镜,无论是做工还是保存,这面铜镜都非常精美,在常州非常少见。而另外一面直径20厘米的铜镜背面刻有“荆川”之类的字样,应该说,这铜镜很有可能与常州的名人唐荆川有关。唐荆川是明代的抗倭名将,戚继光的老师,目前常州只发现过一面与唐荆川有关的铜镜,“这一面铜镜的发现有很大的研究价值”。

彭辉介绍,目前文物部门已经对建筑工地下令停工,随后考古人员将会对这些明代古墓进行系列挖掘和考古,估计这一区域内将是一个大的古墓群,届时可能会出土一些更多的文物。

葛小林

了解节电常识 快去领取《用电指南》

常州市供电部门编制的《用电服务指南》昨日完成,《指南》中既有家庭生活中安全用电注意事项,又附有节电小常识,需要的市民可直接去设立在市区、戚墅堰、钟楼、新北区、湖塘的5个供电营业厅索取。

据了解,《指南》约有1.3万余字。内容涵盖电费缴纳,95598服务,电费查询,安全用电,节电常识,供电业务办理等方面,还标有全市五大营业厅的具体地址以及附近公交线路,更加透明了供电服务的流程细节。

据悉,《用电服务指南》除了由该公司工作人员在有关广场服务活动中发放,需要的居民,还可直接去设立在市区的5个供电营业厅索取。

黄伟民 刘劲松

第一季度 查获57辆“黑车”

《生活常州》昨日从常州运管处获悉,今年一季度,常州运管部门在汽车站、火车站等重点路段共查获“黑车”57辆,其中51辆已受到严肃处理。

据介绍,2010年,常州市运管处将打击“黑车”列为年度重点工作,坚持日常稽查与专项整治相结合,加大“黑车”打击力度。运政执法人员在日常路检中注重有关客运车辆从事非法营运的证据收集,一旦发现可疑车辆立即查处,只要事实清楚、证据确凿,一律依法处理。同时,常州市运管处还联合公安部门,抽调人员组成联合执法队伍,对市区“黑车”的主要经营场所,开展定期不定期大规模打击行动,进一步压缩“黑车”的生存空间,确保出租车经营者的合法权益。1-3月份,常州运管部门在汽车站、火车站等重点路段共查获“黑车”57辆,其中51辆已受到严肃处理。

金琪 葛小林

只拿了个C1照却开上自卸农用车

撞死老人 男子急着找人顶包

2月10日上午,一辆自卸农用车在行驶途中撞死了推着自行车过马路的老人,事故发生后司机没想着怎么救人,而是赶紧找人“顶包”,只因为他的驾驶证是C1照,可自卸农用车必须得B照以上。

2月10日7时50分左右,住在武进区雪堰镇南琦村的贾先生突然听到“嘭”的一声,他跑出去一看,只见一名老人躺在了大马路上,旁边一辆自行车已经被撞得完全变了形,而此时一辆由北向南的农用车往南开了一百多米

后停了下来。贾先生见状,赶紧报警。这时只见那农用车上下两个人,一个穿黑衣服,一个穿红衣服,穿黑衣服的人瞬间没了影。

随后,交警和救护车赶到现场,老人被送往医院抢救不治身亡。而穿红衣服的男子鲍某称他撞了人。随后,在警察的盘问下,鲍某交代他是帮苏某顶包的。

原来,当天早上7点多钟,苏某驾驶苏D31352重型自卸农用车从戚墅堰拉了一车垃圾到雪堰去。当他沿着232省道由北向南

开,快到十字路口时,看到一个老人推着一辆自行车由东向西进路口。老人先是停在快慢车道中间,像是在让着苏某,苏某看到这个情况就开车过去,打右方向盘想绕过去,结果老人又突然往前走,这时苏某赶紧往左打方向盘,结果车子的右前部位撞到了老人。

事故发生后,苏某赶紧把车子停到路边,叫车上的鲍某看着,自己则走到附近的南宅街上,然后打了个电话告诉老板沈某出事了。

当时苏某心里非常害怕,因为他只有C1照,而开这种自卸农用车必须要具备B照以上的资格。他打电话给老板就是想请老板吩咐鲍某顶包,因为鲍某有B照。

沈某赶紧跟鲍某打招呼,鲍某也同意了,当警察到来时,鲍某就说是他撞了人。然而,他们的谎言很快被办案警察察觉了。

目前,苏某已被武进检察院批准逮捕。而鲍某也将接受法律的处罚。

陶婷婷 葛小林



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

相思红豆也是减肥良品

红豆富含维他命B1、B2,蛋白质及多种矿物质,有补血、利尿、消肿、促进心脏活化等功效。多吃可预防及治疗脚肿,有减肥的功效。其石碱成分可增加肠胃蠕动,减少便秘促进排尿,消除心脏或肾病所引起的浮肿。食用红豆有助于减肥。《生活常州》教您一招红豆的简单做法。

材料:红豆200克、陈皮5克、盐少许

具体做法:先把红豆浸泡半

个小时,加入煮滚的清水中,煮30分钟左右,然后熄火。用热水把陈皮浸软,待红豆煮熟熄火后,就把陈皮放入红豆汤中,闷十分钟,之后加上一点盐就可以了。每日餐后饮用,至少可以吃两个星期。

红豆减肥法适合各种年龄段减肥,并且适合男女减肥,是一种绝对安全无副作用的减肥方法,赶快试一下吧。

晁静

菜价

(4月1日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

这几天常州地区天气阴雨交替,凌家塘市场蔬菜价格稳中有跌,大米价格持续高位,云南杂粮价格上扬。另外,受清明风俗影响,鳊鱼交易量上扬,但价格小幅下跌。江红霞 刘国庆 晁静

菜名	清潭	小河沿
西红柿	2.5	2
青菜	1.5	1
黄瓜	3	2.5
青椒	3	2.5
平菇	3	3
水芹	2.5	2
茄子	3.5	4
白菜	2	1.7
冬瓜	1.5	1
大蒜	3	2
鸡蛋	4	3.8
草鸡	14	14
白条猪肉	8.5	9.5
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6

发布

交通技师学院 今年新设通信专业

今年交通技师学院将开设通信网络应用(3G方向)专业。该专业的设立,弥补了常州职业院校在通信专业上的空缺。目前,该专业已经通过市级评审,年内可招收学生。

通信网络应用(3G方向)专业的设立旨在通过学生的学习与实践,掌握通信技术的基础理论、通信终端设备及基站设备的管理与维护等技能。为通信运营商和通信制造行业输送具备较强硬件动手能力,能从事工程安装、调试、设备管理与维护及相关产品的生产、检修、测试、营销等工作,能适应我国通信事业现代化建设需要的应用型高技能人才。

黄卫国 葛小林

民生快递

市民:请问白云南路今年开工吗?如果开工的话具体沿线会有哪些地方拆迁?

建设局:该工程目前处在前期准备阶段,计划2010年下半年开工,工程将根据规划要求实施。

市民:小孩2010年参加居民医保,现在看门诊时可以享受待遇吗?

劳动保障局:参加城镇居民医保的未成年人,在一个保险年度内,在定点医疗机构发生的符合基本医疗保险规定的普通门诊医疗费用,在个人自付累计满200(含)元以上至700元(含)之间的费用,由基金支付40%。参保人员在定点医疗机构就医时出示居民医保证,符合统筹支付部分将直接进行结算。晁静

活动

参加鹊桥会 告别单身年代

“花都水城、浪漫武进”旅游节一项重要的活动——“相约花都,情系水城”首届鹊桥会活动昨起接受报名。

首届鹊桥会活动将于5月1日在武进新天地北广场银杏林举行。本次活动的报名方式将采用团体报名、个人报名、网络报名和实地临时登记四种方式进行。本次报名不限户口,只要男年满22周岁,女年满20周岁及以上的未婚单身青年;高中以上学历,有稳定工作、固定收入均可报名参加。欲报名的青年男女可到武进区妇联、武进新闻网站、妇儿活动中心、各镇(开发区、街道)妇联报名(需携带身份证和有效证件或本人所在单位介绍身份的证明信报名)。

葛小林

4月5日有装修团购会

4月5日众志团购网举行第九届装修团购活动。水管、电线、开关、卫浴、橱柜、吊顶、木门、移门、地板、瓷砖、油漆、灯具、窗帘、家具、厨房电器、热水器、空调。囊括装修各环节所需材料。9:00—10:30签到,领取团购资料(产品手册、手提袋)。自由看样,商场式店铺。10:30—15:00集体议价,行业资深砍价师带领大家榨干水分,砍出常州最低价。15:00—17:30选择合适的产品,下定,并领取抽奖。

活动地点:众志团购网3楼(飞龙东路110号原北环路永宁路口66号);乘车路线:10、14、16、29、31、232路至永宁花园下。

葛小林

水电气

停电

4日
6:30-19:00,停电:北环线全线(停电范围有:北环中心市场、排水管理处和北环新村部分等相关地段);翠竹线全线(停电范围有:红星美凯龙、世界家具家居广场、外国语学校、信特超市和翠竹新村、北环新村、故园路等相关地段);红菱线永宁路口264开关后段(停电范围有:翠园世家、翠竹新村、故园路小区等相关地段);铁北线铁北新村254开关前段(停电范围有:原武进供电局、客运中心、华联超市、北环小学和新堂花园、永宁路北楼、北环新村部分等飞龙东路等相关地段)。

6日
8:50-15:10停电:邹傅线怀德南路#14环网柜;东岱钱家村支1150开关后段(停电范围有:西林东岱等相关地段)。

7日
8:30-16:00停电:学府线马家村741开关后段(停电范围有:看守所、西林公园管理和华林家园等相关地段);张家线全线(停电范围有:亚邦天线和西林家园等相关地段);运北线全线(停电范围有:天力铝业和西林家园等相关地段)。

7:00-8日19:00停电:110KV园圩线。

配变及部分停电:
6日
9:30-10:30停电:晋陵北苑#2变电所:0.4KV I段(停电范围有:晋陵北苑8幢等相关客户及公建商店)。刘劲松